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Kyselyn tulokset
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Onko yrityksenne tarvitsemaa osaavaa työvoimaa saatavilla 
tällä hetkellä?
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Rajoittaako osaavan työvoiman saatavuus yrityksen kasvua 
ja liiketoiminnan kehittämistä?
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Millainen on yrityksenne näkymä lähitulevaisuuden 
rekrytointitarpeesta (seuraavat 6 kk)?
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Millainen on yrityksenne näkymä tulevaisuuden 
rekrytointitarpeesta (2-3 vuoden aikajänne)? 

0,0%
4,7%

14,2%

73,6%

7,5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Vähenee merkittävästi Vähenee Ei vähene eikä kasva Kasvaa Kasvaa merkittävästi

P
ro
se
n
tt
i



Mitkä ovat yrityksenne näkökulmasta tärkeimmät syyt 
rekrytointihaasteisiin? (valitse korkeintaan kolme tärkeintä)
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Miltä koulutustasolta valmistuneita osaajia yrityksenne tarvitsee?  
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Miltä alalta valmistuneita osaajia yrityksenne tarvitsee? 
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Arvioikaa seuraavia vaihtoehtoja keinoina osaavan työvoiman 
turvaamiseksi
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Kyselyn taustatiedot

- Hämeen kauppakamarin alueella kyselyyn vastanneita yrityksiä oli 106, 

joista teollisuusyritysten osuus on yli 27 prosenttia ja muun palvelutoiminnan 

yli 12 prosenttia. 

- Vastanneista selkeästi suurin osa on teollisuusyrityksiä ja yli kolmannes 

yrityksiä, joiden vuosiliikevaihto on yli 11 miljoonaa euroa. 

- Vastanneet kattavat laajasti koko Hämeen kauppakamarin alueen 

toimialat ja yrityksistä lähes 70 prosenttia on alle 50 henkilöä työllistäviä 

yrityksiä, joiden liikevaihto on alle 10 miljoonaa euroa.
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Yrityksen toimiala?
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Yrityksen vuosiliikevaihto
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Yrityksen henkilöstömäärä
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Asemasi yrityksessä?
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Yrityksen toiminnan laajuus?
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Yrityksen kasvutavoite? 
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Hämeen kauppakamarin tehtävänä on edistää yritysten 

toimintaedellytyksiä ja vaikuttaa yhteiskunnalliseen 

päätöksentekoon yritysten kilpailukyvyn turvaamiseksi. 

Lisäksi Hämeen kauppakamari edistää alueensa yritysten 

verkostoitumista ja yhteistyötä sekä tarjoaa jäsenilleen 

tietoa, palveluja ja kontakteja. Hämeen kauppakamarin 

toiminta-alueeseen kuuluvat Päijät-Hämeen maakunta, 

Kanta-Hämeen maakunnasta Hämeenlinnan ja Forssan 

seutukunnat sekä Pirkanmaalta Kuhmoinen. 


